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KLEPETALNICE: REDDIT 

 

Kaj je Reddit?   

   
Reddit je digitalno orodje, ki deluje kot spletno mesto za združevanje novic, ocenjevanje vsebine in 

razpravo. Registrirani uporabniki lahko pošiljajo povezave, besedilne objave, slike in videoposnetke, za 

katere nato drugi člani glasujejo "za" ali "proti". Reddit je bil ustanovljen leta 2005 in ima zdaj več kot 52 

milijonov uporabnikov. 
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Možni vplivi na spolno in reproduktivno zdravje mladih 

 

Reddit je platforma za izmenjavo mnenj o številnih temah, vključno s spolnim in reproduktivnim zdravjem 

(SRZ-jem). Uporabniki lahko ustvarjajo objave (imenovane "threads") in postavljajo vprašanja, ki jih nimajo 

priložnosti postaviti pred skupino ljudi, ali pa zato nimajo dovolj poguma. Drugi uporabniki iz široke baze 

uporabnikov foruma imajo nato priložnost odgovoriti na ta vprašanja in ustvariti tok informacij o tej temi. 

Obstajajo številne svetovalne skupnosti, znane kot pod-redditi, ki se ukvarjajo s temami o SRZ, med drugim 

r/teenagers, r/askreddit in r/sex.  

V neki raziskavi ¹ so preučevali naravo objav v zvezi s SRZ na Redditu. Raziskava je pokazala, da je zaradi 

anonimne narave Reddita večja verjetnost, da bodo uporabniki o občutljivih temah (kot so spolno prenosljive 

bolezni) razpravljali bolj podrobno in svobodneje kot pri srečanju z zdravstvenimi delavci. 

Kljub enostavni uporabi, veliki bazi uporabnikov, ki delijo nasvete in informacije, in anonimnosti, pa 

raziskovalci opažajo tudi slabosti tega orodja. Te lahko negativno vplivajo na uporabnike, ki želijo dobiti 

odgovore na vprašanja, povezana s SRZ-jem: 

Verodostojnost in dvoumnost odgovorov drugih uporabnikov lahko močno vplivata na sprejemanje odločitev. 

Omenjena študija je namreč v svojem zaključku razkrila prisotnost nepoštenih ali netočnih odgovorov, 

povezanih s SRZ-jem. 
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Tveganje spletnega ustrahovanja se poveča zaradi prisotnosti "škodljive" vsebine. Druga študija je 

analizirala več kot 2 milijardi objav na Redditu in ugotovila, da je 16 % uporabnikov objavilo "škodljive" 

vsebine, ki naj bi bile še posebej nevarne za mlade, ki razpravljajo o SRZ². 

 

Na kakšne načine lahko podpremo mlade? 
 

• Razvrstite komentarje na Redditove objave pod "Top" in si oglejte komentarje, ki so jih drugi 

uporabniki izbrali kot najbolj uporabne. To je dober način, da mladi ugotovijo, katere informacije so 

najbolj zanesljive. 

• Zaščitite mlade pred kibernetskim ustrahovanjem tako, da nastavite možnosti Klepet in Sporočila, 

ki uporabnikom onemogočajo pošiljanje zahtevkov za klepet ali zasebna sporočila, prijavite žaljive 

objave in blokirate posamezne uporabnike (obiščite njihov profil, kliknite Več možnosti pod njihovo 

uporabniško sliko ter izberite Blokiraj uporabnika). 

• Izobrazite mlade o varnosti na internetu z omejevanjem količine osebnih podatkov, ki jih delijo z 

drugimi na spletu, da se zaščitijo pred poskusi kibernetskega ustrahovanja (doxxing). 

• Mladoletnim zagotovite starosti primerne alternative za Reddit, saj platforma vsebuje veliko 

neomejene spolne vsebine in šibek starševski nadzor. 
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Sorodni digitalni fenomeni/orodja: 

Glej kartice:  

• Kibernetsko ustrahovanje: Doxxing 

• Spletne zlorabe: Sovražni govor 

• Napačne predstave in napačne informacije: O digitalni pismenosti 
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